
 Inkludierte Leistungen:

Reisebetreuung: Herbert Striegl

Hin- und Rückfahrt ab/bis Innsbruck im

modernen Fernreisebus laut Zustiegsplan

Mittagessen bei der Hin- und Rückfahrt

Fährüberfahrt auf die Insel Cres (hin & retour)

und weiter über die Brücke nach Mali Lošinj

1 Willkommensgetränk

6x Übernachtung im 4-Sterne-Hotel „Aurora“

auf Basis Halbpension (Frühstücks- und

Abendessenbuffet)

Benutzung des Hotel-Hallenbades mit

beheiztem Meerwasser 

Zugang zum Wellnessbereich Aura Botanical

Spa inkl. Saunas und Relaxzone im Hotel

Bademantel und Slipper im Zimmer

Panoramaschifffahrt mit kleinem

Fischpicknick und einem Glas Wein

1x Ganztagesausflug auf die Insel Cres mit

Besuch von Osor, Valun und Cres 

1x Halbtagesausflug mit Besichtigung von

Mali Losinj & Besuch des Gartens der feinen

Düfte

Kurtaxe und Anmeldegebühr im Hotel

Musikabende im Hotel

Arztkosten und Rückholversicherung 

Busfahrertrinkgeld 

Reiseablauf: 

Tag 1: Anreise

Frühmorgens startet die Reise ab Innsbruck. Die

Fahrt führt durch das Inntal, über Salzburg und die

Tauernautobahn nach Slowenien. Eine Mittagspause

in Slowenien bietet die Gelegenheit, ein

traditionelles Gericht zu genießen. Danach geht es

weiter über Ljubljana und Rijeka auf die Insel Krk,

wo eine Fähre uns zur Insel Cres und anschließend

nach Lošinj bringt. Im 4-Sterne-Hotel Aurora

werden wir mit einem Willkommensdrink

empfangen und genießen anschließend ein

gemeinsames Abendessen.

Tag 2: Halbtagesausflug Mali Lošinj

Nach dem Frühstück unternehmen wir einen

Ausflug nach Mali Lošinj, das größte Inseldorf der

Adria. Bei einem gemütlichen Rundgang entdecken

wir die malerische Altstadt mit ihrer venezianischen

Architektur, farbenfrohen Häusern und der

einladenden Hafenpromenade. Danach besuchen

wir den „Garten der feinen Düfte“, in dem über 250

heimische Heil- und Aromapflanzen gedeihen. Hier

erfahren wir Wissenswertes über ihre Wirkung und

können regionale Produkte wie ätherische Öle,

Teemischungen und Naturkosmetik erwerben.

Der Nachmittag steht zur freien Verfügung.

Tag 3: Panoramaschifffahrt

Am Vormittag erleben wir die Schönheit der Küste

bei einer zweistündigen Panoramaschifffahrt.

Unterwegs stärken wir uns bei einem traditionellen

Fischpicknick mit Sardellen, Sardinen und Wein. Der

Nachmittag gehört Ihnen – genießen Sie den

Strand, die Hotelanlage oder entdecken Sie die

Umgebung auf eigene Faust.

Sommertraum Kroatien
Insel Mali Lošinj

                           

 21.06. - 27.06.2026

... Tanzen, Baden & Sonne pur

 Fakultative Leistungen:
Kegelbahnen ca. € 9,- pro Stunde/pro Bahn

      zahlbar vor Ort, 4 Bahnen mit vollen Kugeln 

      stehen zur Verfügung

 Die Allgemeinen Reisebedingungen auf der Rückseite sind Bestandteil der verbindlichen Reiseanmeldung! Druckfehler, Programm- und Preisänderungen vorbehalten!
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Reisepreis:
€ 1.099,- p.P. im DZ für Mitglieder
€  1.199,- p.P. im DZ für Nichtmitglieder
€    269,- EZ-Zuschlag für 6 Nächte

mind. Teilnehmeranzahl: 38 Personen

Das 4-Sterne Hotel Aurora – Ihr Paradies

für den perfekten Urlaub

Lage & Ambiente:

Das moderne 4-Sterne-Hotel Aurora befindet sich

inmitten eines jahrhundertealten Pinienwaldes, nur

wenige Schritte vom türkisblauen Meer und dem

beliebten Veli Žal Strand entfernt. Die malerische

Sunčana Bay bildet die perfekte Kulisse für einen

entspannten Urlaub in ruhiger, naturnaher

Umgebung. Das Zentrum von Mali Lošinj erreichen

Sie bequem zu Fuß in etwa 20 Minuten entlang

einer schönen Küstenpromenade.

Wohnen & Wohlfühlen:

Die komfortablen Zimmer sind hochwertig

ausgestattet und verfügen über WLAN,

Klimaanlage, Sat-TV, Telefon und Balkon. Für

zusätzlichen Komfort sorgen ein Safe, ein Mini-

Kühlschrank sowie ein Haartrockner. Kuschelige

Bademäntel, Hausschuhe, Strandtücher und

Strandtaschen stehen ebenfalls bereit – für ein

rundum sorgloses Urlaubserlebnis.

Wellness & Entspannung:

Ein echtes Highlight des Hauses ist der

großzügige, zweistöckige Wellnessbereich. Hier

erwarten Sie ein beheizter Meerwasser-Innenpool,

zwei Whirlpools, Dampfbad, Sauna, Solarium und

moderne Behandlungsräume. Die Nutzung des

Spa-Bereichs ist für Hotelgäste kostenfrei

(Anmeldung erforderlich). Ob Erholung am Strand

oder im Spa – das Hotel Aurora bietet Ihnen den

idealen Rahmen für entspannte Ferientage auf

höchstem Niveau.

Tag 4: Erholung pur

Ein entspannter Relaxtag - steht ganz im Zeichen

der Erholung. Genießen Sie die Annehmlichkeiten

des 4-Sterne-Hotels – ob beim Sonnenbaden am

Pool, einem Spaziergang durch die duftende

Pinienlandschaft oder mit einem guten Buch auf

der Hotelterrasse.  Die traumhafte Natur und die

klare Meeresluft machen das süße Nichtstun hier

besonders angenehm.

Tag 5: Tagesausflug Insel Cres

Heute besuchen wir die Nachbarinsel Cres. Zuerst

erkunden wir das historische Städtchen Osor, das

einem Freilichtmuseum ähnelt. Danach geht es ins

malerische Fischerdorf Valun, bekannt aus dem

Film „Der Sonne entgegen“. Nach einem

gemeinsamen Mittagessen fahren wir in die Stadt

Cres, um eine Olivenölfabrik zu besichtigen und

mehr über die Herstellung des wertvollen Öls zu

erfahren und es zu probieren. Am späten

Nachmittag kehren wir nach Lošinj zurück. 

Tag 6: Freie Zeit nach Lust und Laune

Noch einmal ganz entspannen! Nutzen Sie den

Tag für einen Strandbesuch, ein Sonnenbad oder

einen Bummel durch Mali Lošinj. Genießen Sie die

letzten Stunden in mediterraner Atmosphäre.

Tag 7: Heimreise

Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise an.

Wir fahren wieder mit der Fähre zur Insel Krk und

weiter nach Slowenien. In Bled machen wir einen

Zwischenstopp, genießen ein Mittagessen und

einen Spaziergang am malerischen Bleder See.

Danach geht es zurück nach Tirol, wo wir am

Abend ankommen.

SCHRIFTLICHE ANMELDUNGEN AN:

 Pensionistenverband Tirol
6020 Innsbruck - Salurner Straße 2/EG
Tel: 0512 589113   -   Mail: tirol@pvoe.at

Homepage: tirol.pvoe.at oder PVÖ Tirol App

Gleicher Preis 
wie 2025 !!!



1. Buchung/Vertragsabschluss
➢ Ihre Anmeldung zur Reise ist für uns verbindlich, sobald Sie die schriftliche Reiseanmeldung mit  
     Ihrer Unterschrift bestätigt haben und die Anzahlung bei uns eingegangen ist. 

2. Zahlungsbedingungen
➢ 1. Bei Buchung werden als Anzahlung 10 Prozent des Reisepreises fällig.
➢ 2. Restzahlung(en) bei Rechnungslegung.

3. Stornobedingungen
    

Müssen Sie vom Antritt einer gebuchten Reise Abstand nehmen, so fallen in Abhängigkeit vom
Zeitpunkt Ihrer Stornierung folgende Stornokosten an:

➢ bei Stornierungen bis 45 Tage vor Reiseantritt: 10% des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 44 bis 30 Tage vor Reiseantritt: 25 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 29 bis 20 Tage vor Reiseantritt: 35 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 19 bis 10 Tage vor Reiseantritt: 50 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 9 bis 4 Tage vor Reiseantritt: 85% des Reisepreises
➢ bei Stornierungen ab dem 3. Tag vor Reiseantritt: 100% des Reisepreises

➢ bei Stornierung oder Umbuchung einer Reise berechnen wir pro Person 30,- Euro  
     Bearbeitungsgebühr. 

4. Wichtige Informationen
➢ Die Sitzplatzeinteilung im Bus erfolgt in der Reihenfolge der Anmeldungen! Druckfehler, 
     Programm-, Preisänderungen oder Absagen bei geringer Teilnehmeranzahl vorbehalten!

➢ Anpassungen, wie an uns weitergegebene Preiserhöhungen und Erhöhungen von 
     Treibstoffpreisen und CO2-Steuern werden zusätzlich in Rechnung gestellt!

➢ Der Pensionistenverband (PVÖ) bedient sich konzessionierter Reisebüro- und Autobus- 
     unternehmen sowie Seniorenreisen Gmbh Wien; Handelsgericht Wien (FN 130928T). Es 
     gelten ausschließlich die schriftlichen Geschäfts-, Reise- und Stornobedingungen der genannten 
     Veranstalter, die beim Reisebüro aufliegen, dort eingesehen und angefordert werden können. 

Allgemeine Reisebedingungen

Stand 2025               ZVR 593438313


